Tisztelt Magyar SORS TÁRS!

Manapság oly divatos dolog körleveleket küldözgetni ezoterikus berkekben is.

Ezen körlevelekből kiderül, hogy  „idegen csillagrendszerből érkezett felsőbbrendű civilizációk irányítanak bennünket – embereket”, mely civilizációkat ugyan egyikőnk sem érzékel, de a levelek és leírások szerint igenis létező, „komoly” dologról van szó. 

Mi földi halandó, eddig csak angyal és szellemvilágot elfogadó, mezei - „szimpla spirituális úton járók” ugyan nem láthatjuk ezeket a természetfeletti erővel rendelkező - tőlünk sokkal értelmesebb és bölcsebb, fizikai testtel is rendelkező idegeneket, mert ezen lényeket csak az a jó pár befolyásos ufólátó-médium érzékelheti, aki kiválasztott erre. Az új hiedelem egyébként már hagyományőrzőink nagy részét is befertőzte, akik igyekeznek ezen új rendszereket beleszőni tanainkba, s így érvekkel alátámasztani. 

A Média is felkapja ezen tanításokat, s az átlag ember is szívesebben elhiszi ezen meséket, mint mondjuk az ARKANGYALOK-ról és Jézus csodatetteiről, vagy a buddhista reinkarnációról szóló szép és igaz tanításokat, hiszen  a témáról szóló akció és horror változatú  filmek tömkelege ma már futószalagon hagyja el a filmstúdiókat, s az emberek ugye mindent elhisznek a tévéképernyőnek... Bár ezen filmekben káosz uralkodik, s az egész hiedelem- rendszeren alapuló iparágban rendnek, logikának és értelemnek nyomát sem fedezhetjük fel. 

Az ufó kutatók és írók, egyébként évtizedek óta adják ki sikerkönyveiket, hihetetlen sületlenségeket is összehordanak, egymásra licitálnak, mindegyikük új civilizációt,  teremtményt, gólemet, elementált hoz létre és hív be a Köztudatba, s ezen szellemi teremtmények lassan Élő-vé válnak, a média és a könyvkiadók támogatásával. 

Mára a valamikori  „sci-fi”- utópia valósággá vált itt a Földön, a bőséges bevétel reményében, s valljuk be, ma már magunk is sokszor elfogadjuk valóságként a rém-meséket kicsi szürkékről, gyíkemberekről,  fejünk fölött játszódó  láthatatlan és valóságos „csillagok háborújáról”, szuper technikákról, földi létet irányító lényekről. 

Sok magyar „ufó kutatót” sikerült az elmúlt 20 évben megismernem, egyesek közülük képesek voltak akár életüket kockáztatva is ufó jelenségeket bizonyító „megjátszott” fotókat, ál-videókat készíteni, s ezen képeket, filmeket valóságként tálalni. Mások közülük klubokat üzemeltettek, s újságokat, könyveket írtak, s  fantáziájuk egyáltalán nem szabott határt a történéseknek.Ez nagyon veszélyes dolog!

Leírásaik szerint - melyeket komoly ezoterikus ismeretekkel rendelkező barátaim is elhisznek /!/, hirdetnek - fejünk felett óriási hadakozás folyik, vannak aránylag jó és természetesen többségében nagyon gonosz „idegenek” is, akik vagy a föld alatt élnek, vagy láthatatlanok, ill. számunkra érzékelhetetlenek, de mindegyikük az emberiség megmentése, vagy elbuktatása, leigázása érdekében van jelen gyönyörű bolygónkon.  Mi emberek természetesen védtelenek vagyunk velük szemben, bár pld. az amerikai kormánynak - titkosszolgálatain keresztül- tudomása van mindezen civilizációk törekvéseiről, de a busás bevétel érdekében a lényeget elhallgatja előlünk. 

Úgy tűnik, a csillagköziben is létezik korrupció tehát, s a leírások szerint a földi nagyhatalmak is közreműködnek az emberiség teljes rabszolgasorsba való döntésében, elpusztításában is…

 Ez stimmel ugyan. De nem az idegenek, hanem az emberek a hunyók!

A tudomány is jobban hajlik ezen sci-fi tendenciák elfogadására, mint mondjuk a Belső Istenség, vagy a Köztes Lét, ill. a jézusi, krishnai, buddhai tanítások, a JÓGA tökéletességének megértésére. Az átlag ateista is érzi mára: - Nem mehet így tovább a Földön! - „besült” civilizációnk, de ahelyett, hogy az Istenséget kezdené el keresni a Természetben, önvalójában, környezetében, mindenütt, hajlamos inkább elhinni ezt a szörnyes ufó- maszlagot, felsőbbrendű lényekről, megszállásról, láthatatlan légiókról.  

Az emberi természet – sajnos - ördögöt és démont teremt, évezredek óta, s ma is.

Több irányzat létezik ezen kívül, ahol keveredik még pld. az inkarnációs tanítás a térgörbületes űrközlekedéssel, sokan a dimenziók közti átlépést, vagy IDŐKAPUT összemossák a szellemvilággal való érintkezés lehetőségével, s az idegen civilizációkkal való kapcsolatteremtés sem nem ügy ma már... Természetesen ezen, inkarnációról, fajok eredetéről, hovatartozásunkról szóló mesékben, rendszerekben már sok igazság is létezhet, ezért meg kell tudnunk jól különböztetni az életképes és valósághű tanításokat, az értéktelen és értelmetlen hazugságoktól. Nem egyszerű feladat… A körlevelek másik nagy csoportjának írásaiból még az is kitűnik, hogy több - tanult és valamikor értelmes spirituális úton járó emberekből álló -közösség létezik már országunkban is, ami igyekszik velünk elhitetni olyan reinkarnációs eredettörténeteket, ill. angyali közreműködéssel, üzenetekkel tarkított, ismeretlen eredetű médiumi tanításokat, melyekre nagyon jól lehet M.L.M elven vásárlókat és rabszolgákat termelő szektát - és jól tejelő ezo-piramisrendszert építeni. 

Több ilyen tanítást elfogadó szektatagot, vagy szerencsétlen agymosott rabszolgát is megismertem, s ezen jelenséget az előzőekben leírt fizikai módon minket embereket sanyargatni akaró idegen civilizációkról szóló tanításokkal párhuzamosan igen veszélyesnek tartom. A tanítások szerint a csillaglények, a az űrszörnyeken túl, fényharcosok, csillaggyerekek tízezrei is ellepték országunkat, a FÖLDET - ha igazak a híresztelések – s mi csak állunk bambán, nem értjük, hogy mi történik körülöttünk, sokan már kételkedni sem mernek, mindent elfogadnak igaznak.            S ez a legveszélyesebb… Mi tehát ami IGAZ??? Mi a valóság, s mi a ferdítés?

Az ország és az emberek lelki, fizikai, szellemi állapota soha nem látott módon romlik, bár lassan több az ezoterikus gyógyító, mint a beteg, s még sem sikerül kiugrani, gyógyulni, emelkedni… A fizikailag is létező – nyolc éven uralmon levő politikai elit- a valóságos és létező SZÖRNYEINK – pedig soha nem látott módon rabolnak most  ki bennünket. S Ők tényleg léteznek, s tényleg rabszolgasorsba és pusztulásba igyekeznek minket dönteni – ez valóság…

S közben mi le vagyunk foglalva a „dimezióváltás” rejtelmeivel, hiszen a káoszos tanítások, körlevelek elveszik figyelmünket, s a törpe szörnyek közben könnyedén megteremtik az új államot, a totális diktatúrát fejünk felett. 

Gyermekeink jövője, ŐSEINK összes Teremtésének gyümölcse, Országunk és NÉPÜNK létezése a TÉT, nem kevesebb!!! Legyünk hát résen!

Egyértelmű, hogy háborús helyzet van, bár birka türelmességgel hagytuk, hogy a törpék és hazugságban leledzők elvegyenek tőlünk mindent, miközben mi a szellemi tanításokat bújtuk éjjel- nappal. De legalább a szellemi tanításokban tudtunk volna Rendet vágni… Sajnos teljes a Káosz és zűrzavar a még a spirituális végeken is.

Nekem nem dolgom, hogy az említett tanításokat – ufókról, fényevőkről, vagy láthatatlan fényrégiókról Egyedül - megcáfoljam, azt sem merem biztosan állítani, hogy egyetlen egy tőlünk fejlettebb civilizáció sincs környezetünkben, nem ítélkezem egy vallási csoportosulás felett sem, szkeptikus sem vagyok / SŐT!/, de szeretném kérni, hogy figyelmünket összpontosítsuk most a legfontosabbra:

Ne engedjük a vadhajtásokat magunkon belül megerősödni, s amíg nem bizonyosodunk meg a különböző új áramlatú tanítási rendszerek igazságáról, addig legyünk óvatosak! Hívjuk fel szeretteink figyelmét is ezen értelmetlen és erőt, lelki, szellemi és anyagi energiát is tőlünk elrabolni akaró rendszerek veszélyességére! Valamint ne engedjük azt se, hogy önmagát nemzetinek, hitelesnek tartó fizikai, politikai csoportosulások, pártok és egyének irányítsanak minket! 

Sem ufóknak, sem hazug földi embereknek – ill. égi lényeknek szolgája ne legyünk! 

A MAGŐR / mágus/ dolga, hogy észrevegye a rothadást a termésen, felhívja a figyelmet a veszélyes és gonosz vadhajtásokra, a Teremtést akadályozó ferdítésekre.   S mi legyünk A MAG ŐREI! S az átlag embertársainkat is óvjuk, védjük!

Hogy melyik új tanítás termő szem, melyik konkoly, melyik fa terem hasznos, melyik mérgező termést? Ez bonyolult kérdés. Én úgy látom, hogy átlátok a szitán, de ha a KÖZ, NEMZET szempontjából nézem, akkor én egyedül el nem dönthetem. Őseink ilyen nagy horderejű kérdésekben éppen ezért, annak idején, amikor erősek és bölcsek voltunk, tanakodót hívtak össze, ahol megvitatták: Hogyan tovább, mi igaz és mi hamis! Mi legyen a Közösség közös álláspontja?

Ahhoz hogy kialakuljon végre egy általános és TISZTA - Egységes Rend Szer, sokat kellene tanakodnunk - nekünk úton járóknak ma is. Nem elég a körlevél, nem elég „FW” – módon továbbküldeni egy leinformálatlan tanítást, üzenetet. Tanakodni kell!

Egy ilyen tanakodót szeretnék most Életre Hívni. Egy konferenciát, ahol megvitathatjuk hányadán is állunk. Ahol spirituálisan EGYÜTT szólhatunk bele a Történésekbe, mely előtt most áll országunk: Választások, változások következnek. Ahhoz, hogy értelmesen közreműködhessünk, ahhoz hogy egységesen is felléphessünk, először magunkat: hagyományőrzőket, spirituális tanítókat, énekmondókat, gyógyítókat és kutatókat, magőröket és mágusokat, írókat kell ráncba szednünk! Egyénenként és csoportban is a TISZTA Tan Ősi Hagyományai szerint kell tudnunk megnyilvánulni, TENNI… 

Mert tenni kell - ez nem kérdés. Ugyanis túlságosan az utolsó percre hagytunk mindent. Kivártunk, vagy még nem jött el az idő, de most itt A TIGRIS ÉVE! S ez végre alkalmasnak tűnik arra, hogy Rendet Teremtsünk magunk körül! 

Talán még nem késő – s ha együtt dobolunk – egységesen doboljunk, ha kérünk, egységesen kérjünk, ha küzdünk, egységesen küzdjünk, ha imádkozunk, egységben imádkozzunk: EZ ŐSEINK ÜZENETE! S ez megcáfolhatatlan tanítás. 

Egységben kell tehát működnünk kedves SORS – TÁRSAM, ezért e levél is.
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