 MÚLT – JELEN - JÖVŐ ... Időtlen sámán -út-mutató magyarságkutatóknak – Heffner Atilla- 2010. 

I. MÚLT...

Ma már nem kell könyvesboltokban, könyvtárakban tölteni a drága időt. Az utóbbi időben ugyanis gomba módra szaporodnak a jobbnál jobb elektronikus könyvtárak, számtalan gyönyörű és tartalmas honlapot végigböngészhetünk. Jómagam is mostanában rengeteg egymásnak sokszor ellentmondó, de önmagában kereknek és érthetőnek látszó okfejtést is elolvastam. Ezeken az oldalakon számtalan olyan írás is található, mely a MAGYARSÁG származásáról, az elmúlt év ezredek történéseiről, az emberiség eredetéről, jelenéről, jövőjéről, ősi titkokról szólnak.

Napokat, heteket lehet így a gép előtt tölteni, s agyunk megtelik a sok információval, a fordítóprogramos keresők segítségével önállóan is utánanézhetünk egy-egy állítás / vagy hivatkozás/ valódiságának. Nem kell már egyetemre sem  járni, minden ott van a képernyőn 30 centire...

Kinyílt a Világ, egy pár ezer forintos internet előfizetéssel szabadon kalandozhatunk  a Kollektív Tudattalan és a Tudatos Emberi Teremtő-tár “AKASHÁJÁBAN”. A napokban elolvastam az egyik internetes könyvtárban   “Dr. Nagy Sándor: A 
MAGYAR NÉP KIALAKULÁSÁNAK TÖRTÉNETE “ c . terjedelmes művet, mely egyértelműen azt tanítja, hogy  mi – akik ma magyarnak mondjuk magunkat -  már év ezredek óta itt tanyázunk a Kárpáthazában, s nem pedig török, vagy belső-ázsiai, stb. eredettel rendelkezünk. Szerinte mai nyelvünk kialakulásában egyértelmű a SUMÉR nyelvi rokonság, származás, s minden más nép / HUN, AVAR, MEGYER, stb./ csak további adalékokkal járult mostani valónkhoz és kultúránkhoz, nyelvünkhöz. A Szerző láthatóan alapos munkát végzett, érezhető az “életmű” jelleg.

Az elmúlt évtizedekben számtalan ehhez hasonló professzionális alkotást olvastam, mindig is “faltam” a tudást. Hagyományőrző tevékenységem, országjárásom és internetes barangolásom közben megismertem rengeteg köztiszteletben álló magyarságkutatót, olyanokat is, akik ugyanilyen alapossággal, életművükként alkottak szenzációs könyveket, s mégis szinte mindenkinél teljesen más a “végkifejlet”. A mai napon is nagy örömmel olvastam Varga Csaba szimbólumkutató józan ésszel is felfogható, de mégis akadémikusi szintű tanításait az egyiptomi és a magyar-székely rovásírás egyezőségéről, vagy Badiny Feri bácsi értelemébresztő műremekei -t. Évek óta olvasom a piliskutatókat, a páloskutatókat, vagy éppen  Szent Koronánk értelmezőit, az arvisurásokat, a yotengriseket, sorolhatnám estig a neveket és irányzatokat...

Önmagában ugyan kerek és elfogadható mindegyik rendszer, de a másikkal összevetve alapvető ellentmondások  tapasztalhatók / tisztelet a kivételnek!/, vagyis az egész kutatási rendszer eredője nem más mint egyfajta speciálisan értelmes - “magyaros” káosz... Mindenki hajtja a maga igazát, sokan cáfolják a többieket, keresztbe -kasba vagdalóznak a kutatók, az egész köszönőviszonyban sincs a hivatalos tanokkal / szerencsére!/ , bár tökéletesnek tűnő okfejtések is vannak minden oldalon, de legalább 3 fontosabb származtatástani elmélet köré csoportosulva, minimum 8-10 irányzat létezik ma már, mely egymással szinte összeegyeztethetetlen. 

Sokan mondják: “minden igaz” - kvázi, hogy a Magyarság mai formája az összes tanítás által felvázolt származtatás eredője, tehát egyszerre vagyunk sztyeppei állattartó nomádok – sámánhittel, vagyunk sumér – mezopotámiai “ária-ős-emberi” -faj, türk, belső ázsiai hun – szkíta íjfeszítők, a “Bőn”- vallás utódjai, pártus birodalmi leszármazottak, a tibeti ősnép... Szerintük mi vagyunk egyszerre az atlantiszi gyermekek, a “szíriuszi űrhajós” menekültek, vagy teszem azt az egyiptomi, indián, etruszk, kelta rokonok, az őskeresztények, a pálosok, vagy az ARVISURA szerinti ázsiai származási rendszer eredői, mi vagyunk a  a szabírok, a szarmaták, a vikingek, stb.  leszármazottjai is...  Első olvasatban én is szívesen elhiszem mindezeket. Jó lenne ha igaz lenne! Nem is mondom, hogy nem... De  az évszázadokon keresztül és mai is -minket bíráló idegen szívű “ellenzék”, a minket pokolba kívánó, a Kárpát-medencét bitorolni akaró hordák mosolygására és csúfolódására azért ezen jelenséggel kellő okot adunk, ezt mindenkinek el kell ismernie! Látom őket belül, ahogy “kajánul vigyorogva” csemegéznek azon, hogy mi micsoda identitászavarban is leledzünk...

II.A JELEN / és a múlt együtt/...

A jelen megítélésben is hatalmas ellentmondások láthatók, érthető, hogy szeretnék ebben a témában a legkevesebbet “időzni” - hiszen MA VAN EZ, s nagyon kényelmetlen tudni hogy MA nincsenek rendben a dolgok... AZ EGÉSZ nagyon FRISS és olyannyira felemás... Más mint a “múlt”, mert az már “elszállt” / gondoljuk/, de itt a jelenben gyerekkorunktól folyamatosan tapasztaljuk a ferdítéseket, “hazudnak éjjel- nappal”, múltról, jelenről, jövőről minden szinten, minden oldalról: a politikusok, az akadémikusok, a gazdasági szereplők, az ügyvédek, a tanárok, az orvosok, a Média. 

Nagyon nehéz átlátni ezt az egészet, s megmaradni benne független szemlélődőnek. Láthatjuk, hogy áldozatokat gyártanak folyamatosan belőlünk, tudattalan szolgákat, adózó robotokat, s boldogtalan, depressziós  emberi cafrangokat. Folyamatosan kívül maradunk azon, hogy józan parasztul értelmezhessük a JELENT, egyetemek, akadémiák, tudós körök, filozófusok és metafizikusok kutatják ma már  a jelen valóságát, s minket - kis embereket – teljesen elzárnak attól, hogy bármibe is beleláthassunk, olyan nyelven beszélnek amit mi nem értünk, olyan elérhetetlenné tették a tudományt, a filozófiát, hogy mi – útkeresők  csak pitiáner porszemeknek gondolhatjuk hozzájuk képest magunkat. Pedig óriási önbecsapásban vannak jelenkori jó tudós uraink és hölgyeink!

 A JELEN KUTATÓJA / szociológus, antropológus, stb./ugyanis  most azt gondolja az egész /múlt- jelen – jövő/ folyamatról mint modern és korszerű, “mai” tudós, hogy a múltban sem volt máshogy, s amit mi most nagyon rossz társadalomnak, “jelennek” élünk meg, az amolyan  egyedfejlődésen,  evolúción átlovaló, olyan fejlődő emberi lényekből álló társadalom, ami már elég jónak mondható az időbeni változás hatására a fejlődési skálán. Szerintük egykor “sokkal fejletlenebb” módon éltünk mint ma, de aztán folyamatosan “javultunk” az idők során, s bár kétségtelenül  még mindig nem a legtökéletesebb társadalmunk, de a “sötét ős, ó, és középkor” után mi- mai emberek lettünk  végre a Teremtés Koronái, szerintük ez a CSÚCS, azt gondolják, már nincs fenntartható fejlődés!

Ez az elképzelés bizonyíthatóan abszolút zavaros, buta és írásommal egyértelműen cáfolni szeretném ezt az elavult látásmódot!!!Hiába tűnik úgy, hogy a világ fejlődése felgyorsult...

Jönnek a hírek jobbról-balról, kiderül, hogy létezik egy a demokráciákon felüli háttérhatalom is,

s világosan látható, hogy a profit, a pénz irányít mindent a józan ésszel,  ill. a Szeretettel, emberséggel  szemben, látszik, hogy  láthatatlan sunnyogók szívják ki a Természet Kincseit, okozva ökológiai katasztrófákat, tömeges megbetegedéseket, járványokat, vagy éppen éhínséget. Mesterségesen kitenyésztett pusztító népbetegségekkel, hamis tanításokkal, ferdített statisztikákkal, a médiumokon keresztül való hamis tényfeltárással, tudatmanipuláló tömeghipnózissal, agyhullámokkal butítanak, tizedelnek minket. Sejtjük, hogy mitől vagyunk betegek, de mégis fogyasztjuk a betegségeket okozó egészséges élelmiszernek mondott mérgeket. Tudjuk, hogy mit kellene tennünk a fennmaradásért, de kollektíve igyekszünk ennek ellenkezőjét megvalósítani...

Látható még az is, hogy pedig igenis valakik tudják a titkokat, csak nem akarnak nekünk jobb életet! A hatalom birtokosai értik, hogy az egyszerű embert tudatlanságban kell tartani, mert  ő csak akkor használható fel önös érdekeik szerint a GLOBÁLIS HATALOM számára! 

És ez már nem múltkutatásról szól, ez már nem mese. Itt már komoly a tét! Most a jövő alakul...

Ma – A JELENBEN – a rendőr nem a rendet szolgálja, a bíró nem az igazságot keresi, a képviselő nem az egyént képviseli, az újságíró nem a valóságot írja... 

Sorolhatnám a szakmákat még tovább, de minek? A lényeg, hogy valaki, vagy valami  - a “ tudó pásztor” direkte, káoszban, tudatlanságban igyekszik tartani a nyájat. S az egész társadalmi rendszer pont fordítva működik mint ahogy kellene.

A hivatalos magyarázatok szerint természetesen az első részben említett “múlt”  szorosan összefügg  a mai “jelen” megélt szörnyűségével, hiszen az ősök tudása és tevékenysége kihathat a mostani nemzedékekre.  Az ok/okozat törvénye  szerint is elvileg  mindannyian lehetünk akár őseink negatív cselekedeteinek áldozatai, genetikailag is örökölhettünk számtalan dolgot, s a terület / életterünk – HAZA.../ is meghatározhatja a lehetőségeket. Valamint tudjuk: kollektív “adósságok” és “kint levőségek” gyötörhetik ma a népeket! Úgy tűnhet: A múlt tehet a jelen hitványságairól, de nem!

Tiszteletben tartva mindenki meggyőződését – MÚLTRÓL, JELENRŐL, történelemről, IDŐRŐL, térről, máról, holnapról, szeretnék egy érdekes felfedezésemről beszámolni most:

III. A JÖVŐ / nincs jövő- mert NINCS IDŐ!//

Egyetérthetünk abban, hogy Fontos  a látáshoz, az értéshez a múlt objektív és teljes körű feltárása, hiszen e nélkül szinte védtelenek vagyunk a jelenkori történésekkel szemben!

Zavaros és hazug múltértelmezés csak hazug jelent okozhat! De a jelen nem a múltból fakad!

Folyamatos jelenben élünk, s csak önbecsapás ha ezt időrendbe próbáljuk kényszeríteni!

A JELEN működésének megértését sokan év ezredekkel ezelőtti tárgyi, vagy kulturális, dokumentációs, néprajzi leletek kutatásában gondolják megoldani. Érdekes módon mindig kerülnek elő a “semmiből” újabb és újabb adalékok, bizonyítékok, legyen az 2-3 centiméteres agyagtárgy, el nem rothadó holtest, rovástábla, vagy  éppen gigászi méretű kőpiramis.

A jelen megértésében, kétségtelen, hogy a múltkutatás a lehető leghatékonyabb módszer lehet- hiszen sokak szerint megláthatjuk a magunk VALÓSÁGÁT, egykori ősi történéseink tükrében. 

Éppen ezért sokan a múltba egy “mesevilágba” menekülnek a jelen megoldhatatlan problémái elől.

Úgy tűnik mégis: A múltkutatás mindig újabb és újabb kérdőjeleket és új leleteket teremt!

Úgy tűnik: Az egyes, újabb és újabb tárgyi bizonyítékok, írásos s egyéb régészeti leletek, szinte a ”semmiből” kerülnek elő aszerint, hogy egy- egy tudós, kutató, vagy ideológus rendszere milyen új addig ismeretlen kutatási területet térképez fel, milyen “gordiuszi csomót” bogoz ki számunkra. Vannak akik belső felismerések, médiumi közlések alapján találnak új megoldásokat, sokaknak megjelennek az “ ősök” és tanítást adnak át, vannak kik csak tárgyakat, írásos nyomokat keresnek, egyesek blöffölnek – de közös eredendő, hogy:

A leletek MA kerülnek elő – a Jelenben – hihetetlen és megmagyarázhatatlan – érthetetlen módon és körülmények között, a MA szemléletében, a mai elvárások szerint, s a KOMOLY KUTATÁSI EREDMÉNYEK  tükrében egyáltalán nem biztos az, hogy az IDŐ FOGALMA, SÍKJA úgy működik, ahogy azt mi évszázadokon keresztül elgondoltuk! 

A rendelkezésre álló adatok, felismerések tükrében szinte egészen biztos, hogy nincs objektív múlt, nincs ebből következő objektív jelen, vagy jövő értelmezés sem...

AZ IDŐ MINT OLYAN, nem biztos, hogy kizárólag csak egy “egyirányú folyamat”. A leletek melyeket megtalálunk lehetnek “vadonás újak” is! A szénizotóp vizsgálat kimutathatja a 10 -30 ezer éves eredetet, de lehet, hogy éppen ma teremtettük azt az ősi tárgyat, iratot, csontvázat!

Ha elfogadjuk, hogy az idea / IGE/ teremti az ANYAGOT akkor miért tűnik ezen felismerés sokaknál mégis sci-finek? Matéria / anyag/ létrejöhet bármikor  bármelyik lény alkotásaként! 

Évek óta érik bennem ez a felismerés, s most, hogy újra beleástam magam a jobbnál jobb kutatási rendszerekbe – most ismertem fel végleg, hogy a MÚLT -  a MA kutatási eredményei tükrében állandóan VÁLTOZIK!!! Felismertem a szubjektivitást drága népünk múltjában!

Rájöttem hogy nincs VALÓS  / s objektív/ MÚLT! Pillanatról pillanatra változik minden...

Ebből következően - NINCS MÚLT! TSAK A JELEN LÉTEZIK! Az idő oda- vissza hat!

Évtizedek óta kutatok, gondolkozom, egyeztetek, s minél nagyobb lexikális tudást halmozok fel, annál kevésbé értek bármit is. Kifolyik minden konkrét tudás a kezeim közül... Kétlem, hogy bármilyen jóindulatú őskutató más tapasztalatokról tudna most nekem őszintén beszámolni! 

Magyarázat lehet ezen felismerés arra is, amit oly sokan nem értünk:

Hogy minden jóérzésű és lelkiismeretes múltkutatónak igaza lehet, tehát nincs ellentmondás!

MEGGYŐZŐDÉSEM: HOGY VÉLT ŐSEINKET MOST – MI FARAGJUK MEG! EZÉRT FELELŐSSÉGEL TARTOZUNK, MILYEN ŐSÖKET AKARUNK LÁTNI!

A VALÓSÁG virtuális természetű. MAYA, ÁRMÁNY, KÁPRÁZAT  a legnagyobb  tanításokban is benne foglaltatik. Ezek a tanítások a jelenben léteznek, bár úgy látszik, mintha a múltból jönnének... A tanítások állandó idő-beli érvénye maga a bizonyíték állításomra!

Meggyőződésem, hogy a Magyar MÚLT kutatója ma sokkal több mint régész, mint nyomozó! 

A MA KUTATÓJA: TEREMTŐ!

Ezért kérek minden kutatótársamat, hogy csak óriási felelősséggel, tisztelettel “ keressetek”, kutassatok! Mert  aki TEREMT nekünk , hozzánk méltó ŐSÖKET, az  nem más mint: ISTEN!

EZÉRT CSAK tiszta lélekkel és lelkiismerettel, TUDNI AKARÁSSAL, az Ősöknek megadott kellő alázattal lehet korrektül, precízen kutatni. Csak az az Őskép lesz tiszta, melyet tiszta lélekkel keresünk! 

A fantázia világában is ragaszkodjunk elveinkhez,  ne engedjünk a szkeptikusok kísértésének!

A jó és hiteles kutató szüli meg létjogosultságunkat arra, hogy elsők legyünk a világ népei között! Nincs ebben semmilyen sovinizmus, irredentatizmus... A valóság az amiről beszélek!

Drága KUTATÓINK! Legyetek ezért éberek! Én zenész vagyok. Alkotó, Teremtő... Csak tiszta szívvel és lélekkel tudok olyan zenéket létrehozni, melyek Lelkeket emelnek, melyek Teremtenek, gyógyítanak. Ti – akik a “Múltat Teremtitek”, ugyan úgy gyógyítani – de akár pusztítani is tudtok tevékenységetekkel. Nagy a FELELŐSSÉG! Alkossatok Teremtsetek tehát drágagyöngyöket!

/Mottó: Ha valaki a pokoli “talmudot” falja, olvassa és terjeszti ma, ezt tartja őseihez méltó “hiteles tanításnak, magyarázatnak”, pontosan ezért teremti  jelenét tömeggyilkos, szemet – szemért, fogat- fogért alapon működő horror valóságnak. Aki bűntető és részrehajló istenképet teremt a múltban, az a mában ezen gonosz istenkép istenfélő áldozata  lesz. Aki ördögöt keres ősi jogon, ördögi jelent él ma is meg! 

Aki olyan ősöket teremt, akik háborúskodtak, romboltak,  törtek, zúztak, hazát loptak, annak ma háború a jelene, s nincsen hazája! Aki oktalanul kiválasztottnak tartja őseit, attól ma elkülönülnek a népek.../

MI MAI HUN- MAGYAR – SZÉKELY LÉNYEK, legyünk Teremtők, Építők, s keressük az ANGYALI, ARKANGYALI származást, kapcsolatot, akarjunk harmonizálni a többi néppel!

Teremtsünk tisztességes múltat jelent és Jövőt magunknak!

Teremtsünk olyan “ŐSMAGYAROKAT”, akik a SZERETŐ és KIÁRADÓ MENNYEI ATYA, a BEFOGADÓ KOZMOSZ- FÖLD ANYA, A FÉNYFIÚ és Isteni SZŰZLÁNY Négyességét tartották Isteni EGYNEK!

Nincs kétségem afelől, hogy jó nyomon vagytok drága Kutatóink, szeressetek minket és egymást, dolgozzatok össze, keressétek a közöset, az EGYSÉGET egymásban, bennünk!

Angyali áldással lejegyezve:

Heffner Attila – 2010. 10. 27 .    www.taltossaman.hu
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